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Esercizio

Il programma eseguito al computer prevede di visualizzare 1'eta di una persona a partire dal suo
anno di nascita.

Ad esempio, se una persona é nata nel 1990, il programma dovra visualizzare la differenza di anni,
con l'anno attuale.

Rispondere a queste domande:

Quali sono i dati noti?

Quali sono le incognite?

Quali sono le variabili di input?

Quali sono le variabili di output?

... di che tipo saranno?

Descrivere 1'algoritmo a parole
Descrivere 1'algoritmo con un diagramma

Tradurre il diagramma in un programma usando il linguaggio Javascript
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dati noti: anno di nascita, anno attuale
dati incogniti: eta
le variabili di input conterranno i dati noti

le variabili di output conterranno i dati incogniti

Algoritmo espresso in linguaggio naturale

. visualizzare "inserire I'anno di nascita"

. leggere il dato inserito e memorizzarlo nella variabile anno_nascita
. visualizzare "inserire I'anno attuale"

. leggere il dato inserito e memorizzarlo nella variabile anno_attuale
. eta=anno_nascita - anno_attuale

. visualizzare "la tua eta: " eta

DU WN -

l'istruzione 1 é di tipo "output” e le altre?

. output

. input

. output

. input

. assegnazione
. output

AU R WN -

Ripassare il significato della forma di ogni elemento del diagramma e poi tradurre le precedenti
istruzioni espresse in linguaggio

naturale, in un diagramma @

y

/ output: "inserire anno di nascita" /

/ input: anno_nascita

v

/ output: "inserire anno attuale"

Y

/ input: anno_attuale /

i

eta=anno_nascita - anno_attuale

W

/ output: eta /
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